



《亲子周刊》官方微信公众账号

晋江市第六届亲子阅读节

主办单位：晋江经济报社 支持单位：晋江市新华书店

轻松互动 共享悦读 千元阅读大礼包等你来领

欢乐互动,畅享阅读。日前,由晋江经济报社主办、晋江市新华书店协办的晋江市第六届阅读节火热进行中...



玩转云抢答 轻松赢礼品

“原来,亲子阅读还可以这么有趣!”在掌上云阅读H5抢答互动推出后,短短几天就有数百组亲子家庭点击链接参与答题...

“第一天陪孩子共同完成答题就中奖了,我们选择了《蚂蚁和西瓜》《肚子里有个火车站》两本绘本进行作答...

来自晋江市艺术幼儿园的张伶俐小朋友也在互动中赢得了大奖。“孩子在参与答题前又读了一遍绘本,之后我们帮孩子念题目让她参与作答...”

齐晒阅读角 共享好时光

在诸多投稿作品中,晋江市实验幼儿园王子兮小朋友的作品令人眼前一亮。作品中的他,拿着书坐在阅读角的软垫上...

此次投稿中,不少家庭和孩子们共同打造温馨的读书角。“作为父母,我们深知培养孩子阅读习惯的重要性...”

300册,坚持百日阅读打卡。”晋江市星星实验幼儿园周庄熹的妈妈告诉记者,每天在书架前一起挑选书籍,在书桌前享受书籍带来的平静...

“读书是一种享受,亲子阅读更是一种幸福。瞧,这是我的阅读小天地,大部分时间妈妈会陪我一起坐在这里看绘本...”



萌娃讲故事 精彩不停歇

喜欢听故事,看故事,还喜欢讲故事,在“绘故事小达人”互动环节中,诸多小朋友用自己稚嫩的声音讲述喜爱的绘本...

该主题活动截稿时间为5月10日,届时主办方将根据家庭投稿的质量,选出10名绘故事小达人,其作品将在“晋江经济报亲子驿站”公众号及晋江经济报(亲子周刊)发布...

晋江经济报亲子驿站 陪孩子遇见更美童年

晋江经济报亲子驿站 实践基地 中国品牌之都·亲子推荐品牌

莱德队长儿童运动中心 体适能(跑酷)+跳绳+篮球+平衡车

晋江实幼嘉天下分园 开展创意书签比赛活动



本报讯 一张小小的书签,留下阅读的足迹;一张精美的书签,能增添读书的乐趣。日前,为进一步激发孩子阅读书籍的兴趣...

当创意与书签相遇,孩子们会制作出什么样的书签呢?在了解书签的特点及作用后,孩子们利用具有“春天气息”的自然材料与彩泥、画笔等辅助材料...

经过两天的投票,孩子们迎来了期待的颁奖环节,一张张小小的奖状承载着孩子们的努力和创意,代表着一份属于自己的荣耀...

亲子健康

“立夏”时节将至 这份防护指南请收下

“冰激凌、西瓜等夏日美食,已列入女儿的假期采购清单里。”“这段时间气温起伏较大,孩子一不小心就感冒。”

及时增减衣物

近日,闽南地区以阴雨天为主,昼夜温差较大。假期里,如果家长打算带孩子周边游,要提前查看当地的气温,必要时带上防风外套...

避免蚊虫叮咬

当季雨水多,蚊虫数量也逐渐增多。如果带孩子到户外活动或出游,家长可以让孩子穿透气、舒适的防蚊裤。同时,记得携带含有驱蚊成分的喷雾...

把好饮食关

随着“立夏”的到来,这个假期里不少孩子会开启“胡吃海喝”模式,左手可乐、冰西瓜,右手烧烤、小龙虾...快乐时光美食必不可少...

合理安排假期

好不容易迎来了假期,不少人会选择来一场“特种兵式”的旅行。然而,带着孩子不适宜长时间的舟车劳顿。如果将行程安排得很紧凑...

注意出门安全

带娃出行,家长切忌总低头看手机,不要让孩子离开自己的视线。出门前,可以和孩子通过短视频或主题绘本,学习相关的自我防护知识...

泉州市何秀凤劳模创新工作室 成立“幼儿园劳动教育联盟”



本报讯 4月29日上午,泉州市何秀凤劳模创新工作室举办幼儿园劳动教育联盟成立仪式暨庆祝134个“五一”劳动节系列活动...



当天,该园还邀请了各级各类的劳动模范为幼儿开展“劳模进课堂”的微宣讲活动,现场和孩子们交流分享劳动心得和经验...

范,学习劳动知识。“自劳模创新工作室成立以来,我们从教学创新的角度出发,利用学校十馆八区的场域,让孩子们通过农场小能手、作坊小技师、服务小达人、班级小老师、家庭小管家、社区小雷锋等六种角色...



绘本阅读

陈恕小朋友分享 绘本故事《消防员》

为跟咱磨的小朋友进行更密切的互动,本栏目每周将分享一位宝贝的绘本阅读花絮。如果你家的宝贝也喜欢阅读,甚至喜欢讲述自己喜爱的故事,就来加入我们吧!



本期绘本:《消防员》 绘本介绍:火有时很有用,有时却很危险,灭火是消防员的主要工作,这本书介绍了消防员灭火时所需要的工具及穿的制服...

讲述人:陈恕 幼儿园:晋江市第四实验幼儿园 互动墙:大家好!我是晋江市第四实验幼儿园中一班的陈恕小朋友。有人说我像大耳朵图图,我可不这么觉得...

投稿须知

请家长将原视频发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,并附上孩子的姓名、所在幼儿园、绘本名称、绘本简介、孩子生活照原图及联系方式。

